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Судија Миодраг Мајић каже за КРИК да не жели да коментарише интервју који је дао
председник Вишег суда у Београду Александар Степановић, а у коме је говорио о
притисцима на правосуђе, критиковао рад тужилаштава и напредовање појединих
судија. Мајић је указао да је право питање због чега је Степановић одлучио да баш сада
јавно говори, као и да ће нам одговор на њега наговестити будуће промене у правосуђу.

  

  

„Не сматрам да Степановићево изненадно буђење, које из непознатог разлога укључује
и омаловажавање мене и других колега, заслужује мој коментар“, навео је за КРИК
судија Апелационог суда у Београду Миодраг Мајић.

  

„Као неко ко се бави правосуђем и ко је заинтересован за његову будућност, далеко сам
љубопитљивији када је реч о разлозима због којих Степановић сада жели да остави
утисак некаквог моралног корифеја који је заправо одувек имао своје ја. Њихово
разумевање могло би нам наговестити макар део онога што ће се у правосуђу, а
нарочито у његовом делу блиском политичкој моћи у овом друштву, у наредном периоду
дешавати.“

  

Председник Вишег суда у Београду Александар Степановић у интервјуу за КРИК
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говорио је о политичким и другим притисцима, одлукама које је доносио, каријери, својим
колегама, као и о оптужбама на свој рачун.

  

Упитан да објасни своје одлуке о постављању одређених судија на руководећа места,
Степановић је одговорио контра-питањем помињући друге судије, између осталог и
Мајића.

  

„Врло сте ме тенденциозно питали, па ја онда вама одговарам – шта је то препоручило
судију Миодрага Мајића који је изабран у јуну 2000. године за општинског судију, а 2005.
за председника највишег српског суда са 35 и по година. Ја вас питам, пошто никад у
животу није пресудио један предмет окружног или вишег суда, већ је отишао директно у
апелациони и то у посебно одељење за ратне злочине“, казао је Степановић.

  

Степановић је у интервјуу критиковао рад тужилаштво рекавши да тренутно не постоји
ниједан случај високе корупције.

  

„Да се не лажемо, ми немамо ниједан случај високе корупције у Вишем суду”, казао је.
„Оно што суд ради је оно што нам стигне из тужилаштва. Кад читате интервју колегинице
Загорке Доловац (републичког јавног тужиоца), мислите да живите у једној земљи
скандинавској, благостања, где цвета цвеће, где је потпуно једна идила.”

  

Казао је и да се налази на мети провладиних таблоида јер је почео отворено да говори о
притисцима на судство.

  

„Политички притисак се огледа у једном фреквентном коментарисању судских поступака
који нису окончани од највиших представника власти. Та врста коментарисања је врста
дискредитације носилаца правосудних функција.”

  

Степановић је говорио и о својим везама са Александром Ђорђевићем, бившим
директором БИА-е. КРИК је открио да је Ђорђевић пре него што је постављен на ову
функцију своју адвокатску канцеларију водио из куће у власништву Степановићеве
супруге. Степановић је рекао да су се дружили, али негирао да је то утицало на његову
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каријеру и напредовање.

  

(КРИК)

  

Видети још: Председник Вишег суда Александар Степановић: Немамо суђења за
високу корупцију, Доловац даје изјаве као да живимо у Скандинавији

  

Владимир Тодорић: Изјава председника Вишег суда, у којој каже да ми практично
немамо тужилаштво, морала би да изазове земљотрес у држави
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http://www.nspm.rs/hronika/predsednik-viseg-suda-aleksandar-stepanovic-nemamo-sudjenja-za-visoku-korupciju-dolovac-daje-izjave-kao-da-zivimo-u-skandinaviji.html
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